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1/3 V odpovědi prosím uvádějte naše číslo jednací. 

Zápis z porady vedení konané dne 11. 9. 2017 

 

Přítomni: Matyska, Veselý, Kohoutková, Bartošek, Křenek, Malinka, Regner, Vičar, 

Šrubařová, Růžička (prezentace viz bod 1), Krejčí 

Omluveni: Dostál, Rebok  

 

1. Služby IT a konfigurační databáze  

 Michal Růžička prezentoval záměr vytvořit jednotnou konfigurační databázi 

(pojetí jako interní projekt ÚVT). 

 Veselý zorganizuje schůzku k tomuto tématu s účastí napříč divizemi. 

 

2. Zprávy z uplynulých týdnů 

 Proběhla schůzka ředitele s rektorem – tématem mj. příprava rozpočtu MU na r. 

2018. Rektor má zájem na obnovení diskuze o strategii pro IT na MU a přislíbil 

zahájit své zapojení do první strategické diskuse o požadavcích a potřebách 

univerzity. Ředitel rovněž informoval rektora o záměru vypsat výběrová řízení 

na pozice akademických pracovníků v úrovni docenta (a vyšší) a odborný 

asistent. 

 Dále se konala schůzka rektora s děkany a řediteli – diskutována byla příprava 

vnitřního mzdového předpisu MU, nová struktura a pravidla tvorby studijních 

programů, harmonogram přípravy rozpočtu MU na příští rok a další. Pro ÚVT je 

významná forma zapojení vysokoškolských ústavů do výuky, především 

s participací na připravovaných studijních programech FI (zejména bakalářský 

profesní studijní program a magisterský program v oblasti bezpečnosti). 

 Veselý informuje o odeslání podkladů za ÚVT pro Dlouhodobý záměr MU pro r. 

2018. 
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 Veselý dále informuje, že směrnice o IT bezpečnosti byla schválena beze 

změny vedením MU s účinností od 1. 10. 2017. Bude potřeba připravit překlad 

do AJ, předběžně domluveno s doc. Čeledou. 

 

3. Úkoly z minulých kolegií 

 Informace k přepojování MeDiMeDu – proběhla schůzka minulý týden, na níž 

byl dohodnut zrychlený harmonogram, přepnutí je plánováno v období leden – 

únor 2018. Další zpráva na kolegiu 6.11. 

 Průběžná zpráva ohledně O365 (Regner) – příští týden proběhne testování a 

příprava dokumentace. Začátek akce plánován na 22.9. večer, do 27.9. by mělo 

být hotovo.  

 

4. Návrh nákladů ÚVT z centralizovaných prostředků  

 Ředitel děkuje divizním za doplnění plánů na r. 2018 a žádá o potvrzení údajů 

na příští rok do 14.9., plus příklady konkrétních výstupů. Tajemnice doplní 

skutečné čerpání r. 2017 včetně stavu výběrových řízení. Ředitel bude 

následně prezentovat požadavky na CP r. 2018 formou informace Radě pro IT 

na jednání 22.9.; termín zaslání na RMU je 30.9. 

 

5. Příprava programu výjezdního zasedání vedení ÚVT 

 Ředitel zaslal návrh programu se zohledněním zaslaných podnětů. První den 

(18.10.) za účasti vedoucích oddělení + R. Čermáka, druhý den pouze 

kolegium. Do 12.9. divizní potvrdí počet osob (s možností navrhnout i účast 

osoby, která není na pozici liniového vedoucího oddělení). 

 Divizní jsou vyzváni zaslat připomínky k programu do 18.9., na kolegiu 18.9. 

bude program finalizován a určeny odpovědné osoby za jednotlivé body. 

 

6. Zprávy od divizních 

 Vičar představil nový leták IT služeb pro studenty. Fyzicky k dostání na OVV 

nebo sekretariátu. Ke stažení i v IT katalogu v sekci Student.  

 Tajemnice informovala o aktualizaci směrnice ředitele o ochranných 

pomůckách. 

 Trička ÚVT – proběhla diskuse s následujícími závěry: nárok mají všichni 

zaměstnanci pracující či pravidelně se pohybující v CPS plus lidé, kteří se 

aktivně účastní realizace akce ÚVT, určené veřejnosti (interní univerzitní nebo 

mimouniverzitní). Trička mají prezentační (akce) a rozlišovací (CPS) funkci. 

Pracovníci CPS mají nárok na 5 triček v souvislosti s každodenním použitím. 

 Veselý v zastoupení Dostála  informuje o proběhlé schůzce proděkanů pro 

VaV: fakulty byly vyzvány zaslat tipy na potenciální hodnotitele pro projekty 

H2020 do středy 13.9. Prezentace ze schůzky je k dispozici zde. 

 Veselý dále informuje o konání strategického workshopu k zapojení do projektů 

H2020 se Seanem McCarthym dne 12.10. ve 14:00 hod. (účast max. 2 zájemců 

za HS je potřeba nahlásit do pátku 15.9.). 

https://it.muni.cz/media/3005421/it_sluzby_studenti_uvt.pdf
https://it.muni.cz/skupiny/student
https://is.muni.cz/auth/do/1492/Kolegium/zapisy/69874042/prezentace_prodekani_2017_09_06.pdf
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 Začátkem semestru je na CPS v plánu spuštění pilotního provozu 3D tisku pro 

studenty. Ukončení pilotu je plánováno ke konci roku, následně se bude 

vyhodnocovat zájem o podobný typ tisku. Propagace zajištěna. 

 

7. Informace z projektové podpory 

 Byla vyhlášena soutěž GA MU - Mezioborové výzkumné projekty - 

https://intranet.ics.muni.cz/doku.php?id=projektova_podpora:aktuality:gamu_5.

9.2017 

 Soutěž Brno PhD Talent je otevřena do 18. září pro studenty v 1. ročníku 

doktorského studia - http://www.jcmm.cz/doktorandi.html 

 

8. Informace z personalistiky 

 K 1. 9. 2017 nastoupila do pracovního poměru Bc. Dita Salajková (Oddělení 

podpory a služeb). 

 K 8. 9. 2017 byl ukončen pracovní poměr ve zkušební lhůtě p. Pavlu Špičkovi 

(Oddělení podpory a služeb). 

 

 

Zapsala:                                         Schválil: 

Iva Krejčí                                         Luděk Matyska 

                                                      ředitel ÚVT MU  
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